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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ 

ФАКУЛТЕТ ЗА СПЕЦИЈАЛНУ ЕДУКАЦИЈУ И РЕХАБИЛИТАЦИЈУ 

ВЕЋЕ ЗА МАСТЕР, СПЕЦИЈАЛИСТИЧКЕ И ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О ОЦЕНИ ПОДОБНОСТИ ТЕМЕ, КАНДИДАТА И МЕНТОРА ЗА 

ИЗРАДУ ДОКТОРСКЕ ДИСЕРТАЦИЈЕ 

 

Тема: ПОВЕЗАНОСТ ШКОЛСКОГ НЕУСПЕХА И СУКОБА СА ЗАКОНОМ У 

ПЕРИОДУ АДОЛЕСЦЕНЦИЈЕ 

 

Кандидат: Марија Маљковић 

 

I ПОДАЦИ О КОМИСИЈИ  

 

Веће за мастер, специјалистичке и докторске студије Универзитета у Београду – 

Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију, на основу члана 52. тачка 7. Статута 

Факултета и предлога Одељења за превенцију и третман поремећаја понашања, на 

седници одржаној 27.02.2018. године, донело је одлуку број 4/10 о образовању Комисије 

за оцену подобности кандидата и предложене теме докторске дисертације под називом 

ПОВЕЗАНОСТ ШКОЛСКОГ НЕУСПЕХА И СУКОБА СА ЗАКОНОМ У ПЕРИОДУ 

АДОЛЕСЦЕНЦИЈЕ, кандидаткиње Марије Маљковић, дипломираног специјалног 

педагога. 

У Комисију су именовани: 

- др Зоран Илић, редовни професор, ужа научна област Теоријски и методски 

приступи у превенцији и третману поремећаја понашања, запослен на  

Универзитету у Београду, Факултету за специјалну едукацију и рехабилитацију, 

изабран у звање редовног професора 2011. године;  

- др Данка Радуловић, редовни професор, ужа научна област Психологија 

криминала и поремећаја понашања, запослена на Универзитету у Београду, 

Факултету за специјалну едукацију и рехабилитацију, изабрана у звање 

редовног професора  2014. године; 

- др Милица Ковачевић, доцент, ужа научна област Кривично право, запослена 

на Универзитету у Београду, Факултету за специјалну едукацију и 

рехабилитацију, изабрана у звање доцента 2017. године;  

- др Душица Малинић, научни сарадник, ужа научна област Узроци и превенција 

школског неуспеха, запослена на Институту за педагошка истраживања у 

Београду,  изабрана у звање научног сарадника 2015. године; 

- др Ивана Радовановић, доцент, ужа научна област Криминалистичка 

превенција, запослена на Криминалистичко-полицијској академији у Београду, 

изабрана у звање доцента 2017. године. 
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II ПОДАЦИ О КАНДИДАТУ 

 

Кандидаткиња Марија (Никола) Маљковић рођена је 03.09.1982. године у Београду, 

општина Савски Венац, Република Србија. Основне студије уписала је на Универзитету у 

Београду - Дефектолошком факултету, Смер за превенцију и ресоцијализацију лица са 

поремећајима у друштвеном понашању. Дипломирала је 2008. године, са просечном 

оценом 9,27 и стекла звање Дипломирани специјални педагог. Исте године уписала је 

Докторске студије на Универзитету у Београду - Факултету за специјалну едукацију и 

рехабилитацију. Положила је све испите предвиђене програмом, са просечном оценом 9,4 

и стекла право на пријаву докторске дисертације. 

Професионалну каријеру започела је 2008. године, на Институту за ментално 

здравље у Београду, као приправник - волонтер, а 2009. године положила је државни 

испит у Министарству здравља. Од 01.01.2011. до 06.03.2012. године била је запослена као 

истраживач-приправник на Институту за криминолошка и социолошка истраживања у 

Београду, где је и данас ангажована на пројекту Криминал у Србији: феноменологија, 

ризици и могућности социјалне интервенције (бр. 47011), Министарство науке, просвете и 

технолошког развоја. У школској 2011/12 години, радила је као сарадник на Факултету за 

медије и комуникације у Београду, Смер за социјални рад, на предмету Увод у социјалну 

педагогију. Од 07.03.2012. године запослена на Факултету за специјалну едукацију и 

рехабилитацију, као сарадник у звању асистента на предметима основних студија: 

Теоријски приступи у васпитању и образовању младих преступника, Институционални 

третман деце и младих са поремећајима у понашању, Увод у социјалну педагогију и 

Породица и породични односи, као и на мастер студијама: Саветодавни рад са 

малолетним преступницима и Пробација – третман осуђених у заједници. Похађала је 

већи број сертификованих едукативних семинара, а тренутно је на завршној години 

едукације из Системске породичне терапије, коју организује Институт за ментално 

здравље у Београду.  

 

Приказ научних и стручних радова кандидаткиње са оценом 

 

Кандидаткиња је објавила преко 40 научних и стручних радова и апстраката, 

презентујући их на домаћим и међународним скуповима.  

1. Илић. З., Маљковић. М. (2017). Млади у ризику и сукобу са законом и полиција – 

осврт на актуелно стање и могућности унапређења у Републици Србији. У: Б. 

Симеуновић-Патић (Ур.), зборник радова, том 1, Полиција и правосудни органи као 

гаранти слободе и безбедности у правној држави, Тара, Србија, 23-25.05.2017. 

(стр. 471-484). Београд: Криминалистичко-полицијска академија. ИСБН 978–86–

7020–379–2 (М44) 

Рад представља анализу професионалног рада полиције са специфичном 

популацијом младих у ризику и сукобу са законом.  Овај концепт деловање 

полиције преусмерава са малолетних учинилаца кривичних  дела на ширу 

категорију деце под ризиком – децу млађег узраста, децу која су жртве 

злостављања и занемаривања, жртве породичног насиља, децу која су 

сведоци насиља и сл. У раду су дата детаљна терминолошка објашњења 

појмова млади у ризику и сукобу са законом, ризична понашања младих, а  

дат је критички и осврт на правне основе рада полиције, посебно у 



3 
 

контексту поступања према овој, по много чему, специфичној популацији 

младих.  

2. Илић. З., Марковић. Љ., Маљковић. М. (2016). Дневни боравак као мера 

унапређења социјалне инклузије деце и младих са проблемима и поремећајима 

понашања. У М. Вуковић (Ур.) Социјална инклузије деце са развојним сметњама и 

проблемима у понашању, Београд, 06.12.2016. (стр. 123-129). Београд: Факултет за 

специјалну едукацију и рехабилитацију. ИСБН 978-86-6203-089-4 (М64) 

У раду се обрађује проблематика социјалне искључености деце и младих са 

проблемима и поремећајима у понашању. Посебна пажња посвећена је 

улози и значају образовног система у процесима социјалног укључивања и 

реинтеграције ове популације младих, кроз јачање њихових веза са 

друштвом и активно укључивање у друштвени живот. Истиче се важност 

позитивног приступа, индивидуализације рада, умрежавање субјеката и 

(владиних и невладиних) организација, развијање превентивних програма и 

програма третмана прилагођених овој популацији.  

3. Илић. З., Маљковић. М. (2015). Третман младих са вишеструким развојним 

сметњама и поремећајима у понашању. Социологија, VOL.LVII, No 2, стр.243-258. 

ИССН 0038-0318 (М24) 

Фокус рада усмерен је на повезаност поремећаја у понашању са значајним 

тешкоћама у социјалном функционисању младих и њихову честу везу са 

другим развојним сметњама и менталним поремећајима. Критички је 

анализирана друштвена реакција на проблеме развоја и поремећаја у 

понашању младих и њиховог сукоба са законом, као и непосредне 

активности друштва усмерене не само на промену њиховог понашања, већ и 

на усклађивање и активацију потенцијала ужег социјалног окружења. Дат је 

детаљан приказ терминолошких објашњења, преваленције, коморбидитета, 

као и приказ програма третмана који се у нашим условима примењују према 

овој популацији. 

4. Маљковић. М., Илић. И. (2015). Примена васпитне мере појачаног надзора у 

дневном боравку. У М. Костић, Д. Димоски, З. Грујић (Ур.) Деца и млади као део 

система – заштита или секундарна трауматизација, Ниш, Србија 15-16.10.2015. 

(стр. 125-136). Правни факултет Универзитета у Нишу, Центар за социјални рад 

„Свети Сава“ Ниш. ИСБН 978-86-7148-221-9 (М63) 

Рад се бави питањима заштите младих са поремећајима понашања, а 

посебно деце и младих у сукобу са законом. Акценат је стављен на промене 

које су настале успостављањем посебног правосуђа за малолетнике, 

увођењем мера којима се унапређује третман ове популације. Посебно је 

анализирана мера појачаног надзора органа стартељства уз дневни боравак у 

установи за васпитање и образовање младих преступника.  Дата је критичка 

анализа закона, као и препоруке за унапређење мера заштите деце и младих 

у сукобу са законом. 

5. Илић.З., Маљковић.М. (2015). Извршење кривичних санкција према 

малолетницима. У: И. Стевановић (Ур.) Малолетници као учиниоци и жртве 

кривичних дела и прекршаја, Палић, Србија, 10-11.06.2015. (стр.105-119). Београд: 

Институт за криминолошка и социолошка истраживања. ИСБН 978-86-83287-85-7 

(М44) 
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У раду је представљена детаљна анализа извршења кривичних санкција 

према малолетницима у Републици Србији, са посебним освртом на 

примену Закона о малолетним учиниоцима кривичних дела и 

кривичноправној заштити малолетних лица. Дат је детаљан приказ 

суштинских карактеристика малолетничког криминалитета, кривично-

правна реакција државе, као и критичка анализа недостатака у деловању 

појединих чинилаца, посебно у третману младих преступника и 

институцијама формалне контроле.   

6. Крон. Л., Павићевић. О., Маљковић. М. (2012). Деликт, казна, ризици: адолесценти 

и социјална профилакса. У: Л. Крон (Ур.) Деликт, казна и могућности социјалне 

профилаксе, Палић, Србија, 14-15.06.2012. (стр. 279-290). Београд: Институт за 

криминолошка и социолошка истраживања. ИСБН 978-86-83287-61-1 (М44) 

У тексту је представљена мултидимензионална анализа насиља 

адолесцената. Поред разматрања ефеката друштвене и економске кризе 

кумулативног карактера у овом раду се трага и за другим социјалним и 

психолошким детерминантама ескалације насиља адолесцената.   

 

Анализирани радови обрађују најважнија питања о етиологији, феноменологији и 

третману деце и младих у сукобу са законом и у функцији су креирања теоријског оквира 

пројекта докторске дисертације. Комисија сматра да су научни радови кандидаткиње 

Марије Маљковић теоријски и методолошки јасно утемељени, тематски непосредно 

повезани са предлогом пројекта докторске дисертације и припадају ужој научној 

области Теоријски и методски приступи у превенцији и третману поремећаја понашања. 

 

III КРИТЕРИЈУМИ И РАЗЛОЗИ НА КОЈИМА СЕ ЗАСНИВА ПОЗИТИВНА 

ОЦЕНА О ПОДОБНОСТИ КАНДИДАТА ЗА ИЗРАДУ ДОКТОРСКЕ 

ДИСЕРТАЦИЈЕ 

 

На основу увида у приложену документацију, као и на основу анализе објављених 

радова, Комисија констатује да кандидаткиња Марија Маљковић испуњава све услове за 

израду докторске дисертације. Марија Маљковић је положила све испите предвиђене 

програмом докоторских студија и има објављене научне радове који припадају ужој 

научној области Теоријски и методски приступи у превенцији и третману поремећаја 

понашања и који су у вези са предложеном темом докторске дисертације. Комисија сматра 

да кандидаткиња поседује неопходна знања из области којој припада пројекат докторске 

дисертације и искуство у реализацији научно-истраживачких пројеката. 

 

IV ОЦЕНА ПОДОБНОСТИ ПРЕДЛОЖЕНОГ МЕНТОРА 

 

Проф. др Зоран Илић запослен је на Универзитету у Београду, Факултету за 

специјалну едукацију и рехабилитацију од 1978. године, а у звање редовног професора 

изабран је 2011. године. Учествује у реализацији наставе на свим нивоима студија, и то на 

следећим предметима основних студија: Теоријски приступи у васпитању и образовању 

младих преступника, Институционални третман деце и младих са поремећајима у 

понашању, Увод у социјалну педагогију и Породица и породични односи, на мастер 

студијама: Саветодавни рад са малолетним преступницима и Пробација – третман 



5 
 

осуђених у заједници, као и на докторским студијама: Фундаментална истраживања 

поремећаја понашања и Истраживања у превенцији и третману делинквентног и 

криминалног понашања. 

Основна област научног интересовања предложеног ментора су Теоријски и 

методски приступи у превенцији и третману поремећаја понашања. Према тематици 

радови др Зорана Илића се могу разврстати у две велике групе – превенција и третман 

младих и превенција и третман одраслих – пунолетних лица са поремећајима у понашању. 

Највећи део радова посвећен је младима у контакту и сукобу са законом, са посебним 

освртом на улогу и допринос институција формалне социјалне контроле. Др Зоран Илић је 

учествовао у реализацији 12 научно-истраживачких пројеката, од којих је у 6 био 

руководилац подпројекта или координатор истраживачког тима. 

 

Релевантни научни радови који проф. др Зорана Илића квалификују за ментора 

предложене докторске дисертације су:  

 

1. Илић. З. и Маљковић. М. (2015). Третман младих са вишеструким развојним 

сметњама и поремећајима у понашању. Социологија, 57(2),243-258. ИССН 0038-

0318 

2. Југовић, А. и Илић, З.(2011). Социокултурни контекст криминалитета малолетника 

у Србији. Tеме,35(2), 385-402.  ИССН 0353-7919 

3. Илић, З. (2011): Друштвени контекст насиља над децом у школи. У Ж. Никач (Ур.), 

Насиље у школама и његово спречавање и сузбијање, Криминалистичко-полицијска 

академија, Београд. (стр.5-31). ИСБН 978–86–7020–191–0 

4. Илић, З. (2008). Млади у ризику и сукобу са законом у школи. У: Д. Радовановић 

(Ур.), Поремећаји понашања у систему образовања (стр. 9-25). Београд: Факултет 

за специјалну едукацију и рехабилитацију. ИСБН 978-86-80113-70-8 

5. Илић З. (2016). Специфичности потребне подршке за унапређење образовних 

потенцијала ученика са проблемима у понашању. У: Каљача С., Николић С., Илић 

З., Радовановић В.: Основе образовних потенцијала ученика са сметњама у развоју. 

Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију.  

6. Илић, З. (2005): Полиција и млади у сукобу са законом – улога полиције у 

откривању, прикупљању података и извештавању о случајевима преступништва 

младих. У М. Милосављевић (Ур.), Реформа система правно-институционалне 

заштите малолетних преступника, СХУ „Сачувајмо децу“ Београд, (стр.84-121). 

ИСБН 86-906063-1-9 

7. Илић, З., (2010): Друштвени одговори на насилнички криминалитет малолетника, 

(ур.) Л. Крон, Насилнички криминалитет: етиологија, феноменологија, превенција, 

Институт за криминолошка и социјолошка истраживања, Београд, (стр.125-141). 

ИСБН 978-86-83287-44-4 

8. Илић. З. и Маљковић. М. (2016). Институционалне санкције у светлу нацрта Закона 

о малолетним учиниоцима кривичних дела и заштити малолетних лица у кривичном 

поступку. У: Ђ. Ђорђевић (Ур.), зборник радова, том 1, Европске интеграције: 

правда, слобода и безбедност,  Тара, Србија, 24-26.05.2016. (стр. 115-130). Београд: 

Криминалистичко-полицијска академија. ИСБН 978-86-7020-353-2 

9. Илић. З., Марковић. Љ., Маљковић. М. (2016). Дневни боравак као мера унапређења 

социјалне инклузије деце и младих са проблемима и поремећајима понашања. У М. 
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Вуковић (Ур.) Социјална инклузије деце са развојним сметњама и проблемима у 

понашању, Београд, 06.12.2016. (стр. 123-129). Београд: Факултет за специјалну 

едукацију и рехабилитацију. ИСБН 978-86-6203-089-4 

10. Поповић, В., Поповић-Ћитић, Б., Илић, З., (2011): Притисак вршњака у 

адолесценцији – разлике између ученика основних школа и адолесцената из 

установа социјалне заштите, Емпиријска истраживања у психологији, Филозофски 

факултет, Београд, (стр. 104-105). ИСБН 978-86-8663-30-9 

 

              Комисија сматра да проф. др Зоран Илић испуњава услове за ментора 

предложене докторске дисертације. Проф. др Зоран Илић реализује наставу на 

предметима који припадају ужој научној области Теоријски и методски приступи у 

превенцији и третману поремећаја понашања и има потребан број објављених научних 

радова из ове области. 

 

V ОЦЕНА ПОДОБНОСТИ ТЕМЕ 

 

Формулација назива дисертације 

 

Предложени назив докторске дисертације је ПОВЕЗАНОСТ ШКОЛСКОГ 

НЕУСПЕХА И СУКОБА СА ЗАКОНОМ У ПЕРИОДУ АДОЛЕСЦЕНЦИЈЕ. 

 

Комисија сматара да је предложени назив докторске дисертације подобан и да 

одговара садржају, предмету и циљевима рада. 

 

Предмет истраживања 

 

У операционалном смислу предмет истраживања односи се на испитивање 

повезаности између варијабли школског неуспеха и учешћа у делинквентним 

активностима које доводе до сукоба са законом. Школски неуспех је за потребе овог 

истраживања операционализован кроз следеће варијабле: низак општи успех, похађање 

допунске наставе, полагање поправног/разредног испита, понављање разреда, бежање са 

часова, бежање од школе, дисциплинско кажњавање (укори, опомене), мењање школе због 

дисциплинских разлога, прекидање и напуштање школовања. Сукоб са законом односи се 

на децу и малолетнике која су у контакту са кривичноправним системом због сумње, 

оптужбе или осуде да су починила кривично дело. 

 

Проблем на који се односи предмет дисертације је веома актуелан и важан, а код 

нас недовољно истражен, из чега проистиче подобност предложеног предмета 

истраживања. Комисија сматра да предмет истраживања има адекватно теоријско и 

емпиријско утемељење, као и могућност доприноса даљем развоју уже научне области 

Теоријски и методски приступи у превенцији и третману поремећаја понашања. 

 

Познавање проблематике на основу изабране литературе 

 

 Иницијалну литературу чине радови на српском и енглеском језику из области 

малолетничке делинквенције, адолесценције, школског неуспеха, као и повезаности ових 
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појава. У попису литературе наведени су најважнији теоријски и емпиријски научни 

радови из области којој припада предложена тема. 

 

Комисија сматра да је предмет истраживања, заснован на познавању савремених 

теоријских концепата  и истраживачких студија, да је кандидаткиња добро упозната са 

проблематиком на коју се односи докторска дисертација коју предлаже, као и да је 

предложена литература подобна за коришћење у изради ове докторске дисертације. 

 

Циљеви истраживања 

 

На основу дефинисаног проблема, формулисани су основни циљеви истраживања:  

1) Утврђивање повезаности између школског неуспеха и делинквентног понашања; 

2) Утврђивање разлика у испољавању школског неуспеха између делинквентне и 

неделинквентне популације;  

3) Утврђивање разлика у испољавању школског неуспеха између делинквената 

којима су изречене различите кривичне санкције. 

 

Циљеви истраживања су јасно дефинисани и у потпуности су у складу са 

предложеним предметом истраживања. 

 

Хипотезе истраживања 

 

У складу са постављеним циљевима истраживања, формулисане су следеће 

хипотезе:  

1) Постоје разлике у јачини и смеру везе школског неуспеха и различитих форми 

делинквентног понашања; 

2) Постоје разлике у испољавању школског неуспеха између делинквентне и 

неделинквентне популације;  

3) Постоје разлике у испољавању школског неуспеха између делинквената којима 

су изречене различите кривичне санкције. 

 

Комисија сматра да су хипотезе истраживања добро формулисане и да су у јасној 

методолошкој вези са предметом и циљевима истраживања. 

 

План рада 

 

Истраживање пролази кроз три фазе које су методолошки одређене. Практично то 

значи да ће се у првој фази радити на изради инструмента и формирању узорка (оквирно 

од марта до маја текуће године). У другој фази која је планирана од маја до октобра 2018. 

године теренским радом ће се прикупљати подаци. У трећој фази ће се приступити обради 

и анализи података по предвиђеном моделу 

 

Комисија сматра да је план добро конципиран и реално остварљив. 
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Методе и узорак истраживања 

 

За потребе истраживања биће конструисан посебан инструмент, којим ће се 

прикупити подаци.  Инструмент који ће се користити у овом раду биће прилагођен врсти 

података. Уколико се укаже потреба биће коришћени и секундарни подаци из извештаја 

државних институција, тј. установа у којима ће бити спроведено истраживање. 

Планом истраживања предвиђено је анкетриање око 550 адолесцената, оба пола, 

узраста од 14 до 21 године. С обзиром на предмет истраживања узорак ће чинити два 

подузорка. Први подузорак чиниће око 150 младих којима је изречена кривична санкција, 

а други подузорак ће чинити око 400 ученика средњих школа у Београду. Млади са 

изреченом кривичном санкцијом биће анкетирани у заводским или ванзаводским 

условима у зависности од изречене кривичне санкције. Подузорак из средње школе 

обухватаће случајни избор школе и по једног одељења сваког разреда (од првог до 

четвртог). Предвиђено је анонимно анкетирање током једног школског часа уз претходно 

дате усмене и писмене инструкције за попуњавање упитника. Уколико буде потребно 

подгрупи младих са изреченим кривичним санкцијама биће пружена помоћ приликом 

попуњавања упитника. 

 

Комисија сматра да су предложене методе и узорак истраживања у складу са 

предметом и циљевима истраживања и да су методолошки релевантни и валидни. 

 

Методе статистичке обраде података 

 

Обрада података биће урађена коришћењем програмског пакета СПСС. Анализа 

података зависиће од природе варијабли и постављених хипотеза. 

У складу са циљевима истраживања примениће се следећи поступци: дескриптивна 

статистика за основну обраду података, фреквенције, проценти, аритметичка средина, 

стандардна девијација; корелационе и регресионе анализе; каноничке и дискриминативне 

анализе, а уколико буде потребе и анализа појединачних случајева. 

 

Комисија сматра да предвиђене методе статистичке обраде података одговарају 

циљу, задацима и инструменту истраживања. 

 

VI ЗАКЉУЧАК СА ОБРАЗЛОЖЕНОМ ОЦЕНОМ О ПОДОБНОСТИ ТЕМЕ И 

КАНДИДАТА 

 

  Увидом у приложену документацију, Комисија је констатовала да кандидаткиња 

Марија Маљковић, дипломирани специјални педагог, испуњава све услове за израду 

докторске дисертације. Кандидаткиња Марија Маљковић је положила све испите 

предвиђене наставним планом докторских студија, учествовала је у реализацији више 

научно-истраживачких пројеката и објавила преко четрдесет научних радова из уже 

научне области којој припада предложена тема докторске дисертације, од којих су шест у 

непосредној вези са предложеном темом докторске дисертације.  

На основу анализе предлога пројекта докторске дисертације, Комисија закључује 

да је тема актуелна и важна за развој и унапређење уже научне области Теоријски и 

методски приступи у превенцији и третману поремећаја понашања. Комисија сматра да 
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предмет истраживања има адекватно теоријско и емпиријско утемељење, да су циљеви 

истраживања јасно дефинисани, као и да су предложене методе и узорак истраживања у 

складу са предметом и циљевима истраживања и да су методолошки релевантни и 

валидни. 

На основу наведених података о ментору Комисија закључује да је проф. др Зоран 

Илић подобан за ментора предложене докторске дисертације. 

На основу наведених чињеница и оцена, Комисија предлаже Већу за мастер, 

специјалистичке и докторске студије, Факултета за специјалну едукацију и 

рехабилитацију Универзитета у Београду да кандидаткињи Марији Маљковић одобри 

израду докторске дисертације под називом ПОВЕЗАНОСТ ШКОЛСКОГ НЕУСПЕХА И 

СУКОБА СА ЗАКОНОМ У ПЕРИОДУ АДОЛЕСЦЕНЦИЈЕ и да за ментора именује др 

Зорана Илића, редовног професора Факултета за специјалну едукацију и рехабилитацију 

Универзитета у Београду. 

 

 

 

У Београду, 23.03.2018. године 

 

                                                            КОМИСИЈА: 

 

                                                            _________________________________ 

                                                      др Зоран Илић, редовни професор 

  Универзитет у Београду - Факултету за специјалну едукацију и рехабилитацију 

  

 

                                                            _________________________________ 

                                                     др Данка Радуловић, редовни професор 

  Универзитет у Београду - Факултету за специјалну едукацију и рехабилитацију  

 

 

                                                            _________________________________ 

                                                      др Милица Ковачевић, доцент 

  Универзитет у Београду - Факултету за специјалну едукацију и рехабилитацију  

 

 

                                                         _________________________________ 

                                                   др Душица Малинић, научни сарадник 

  Институт за педагошка истраживања у Београду  

 

 

_________________________________ 

      др Ивана Радовановић, доцент  

      Криминалистичко-полицијска академија у Београду 

 

 


